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(röviden ismertetve)

Program:

A klímaváltozásnak már napjainkban is sokféle negatív 
hatása van, amelyek a jövőben még tovább sokasodhatnak.
Ezek a negatív hatások érinthetik az energiaellátásunkat, a 
vízkészleteinket, az infrastruktúránkat, valamint a 
határainkat is. Az ezekre történő megfelelő felkészültség 
hazánk biztonságpolitikai tervezésének részévé kell, hogy 
váljon. Ehhez azonban szükséges ezeket a kihívásokat 
jobban megismernünk és megértenünk. A Green Policy 
Center és a Nemzeti Közszolgálati Egyetem 
közreműködésében futó  „Klíma és Biztonság” projekt 
célja, hogy elősegítsük a téma megjelenítését a hazai 
közbeszédben, meginduljon a szakmai párbeszéd és 
rendelkezésre álljanak a megfelelő szakmai anyagok a 
továbblépéshez.  A projekt során a kihívásokat három fő 
terület mentén kezeljük, ezek a 1) humán (klímamigráció, 
egészségügyi biztonság, élelmezésbiztonság), 
2) természeti (vízbiztonság, erdőtüzek és természeti 
katasztrófák) és 3) gazdasági kihívások (energiaellátás 
biztonsága, gazdasági károk és infrastruktúra). A 
november 21-ei műhelybeszélgetés során a gazdasági 
kihívásokkal foglalkozó kutatók előadásait hallhatjuk 
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kutatásaik eredményeiről. Az eseményen a hallgatóságnak 
lehetősége lesz megismerni a folyamatban lévő kutatások 
eredményeit, kérdéseket és javaslatokat megfogalmazni a 
véglegesítés előtt álló tanulmányokat illetően a kutatók 
felé.

Program:
14:00 - 14:10 Megnyitó

Köszöntő a Tanácsadó Testületi Tagok részéről -
Dr. Huszár András - Green Policy Center,
Dr. Pálvölgyi Tamás, Nemzeti Közszolgálati Egyetem
Dr. Tálas Péter - Nemzeti Közszolgálati Egyetem;

14:10 - 14:40 Előadás és vita
Éghajlatváltozás gazdasági hatásai

Dr. Teknős László, Nemzeti Közszolgálati Egyetem,
Horváth Zoltán Nemzeti Közszolgálati Egyetem
Horváth Zoltán Nemzeti Közszolgálati Egyetem

14:40 - 15:00 Kávészünet

15:00 - 15:30 Előadás és vita
Éghajlatváltozás hatásai az energetikai
infrastruktúrákra

Horváth Zoltán, Nemzeti Közszolgálati Egyetem;
Dr. Teknős László, Nemzeti Közszolgálati Egyetem

15:30 - 15:45 További lépések, Zárás
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